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『公務員試験 新スーパー過去問ゼミ７ 自然科学』 

訂正表 
 
 

●103 ページ 必修問題の解説 step３下から 2行目（増補版第２刷で訂正予定） 

誤：2(46-t)=31(t-6) 

正：2(46-t)=3(t-6) 

 

●109 ページ No.４の問題文 上から５行目（増補版第２刷で訂正予定） 

 誤：14
6Ｃの半減期は 5370 年であるから 

 正：14
6Ｃの半減期は 5700 年であるから 

 

●109 ページ No.４の選択肢：（増補版第２刷で訂正予定） 

 誤： 

 ア イ ウ 

１ ６ ８ 5370×２ 

２ ６ ８ 5370×４ 

３ ７ ７ 5370×４ 

４ ８ ６ 5370×２ 

５ ８ ６ 5370×４ 

 正：  

 ア イ ウ 

１ ６ ８ 5700×２ 

２ ６ ８ 5700×４ 

３ ７ ７ 5700×４ 

４ ８ ６ 5700×２ 

５ ８ ６ 5700×４ 

 

●113 ページ No.４の解説 STEP３：（増補版第２刷で訂正予定） 

誤：ゆえに，t＝２Ｔ＝5370×２となり， 

正：ゆえに，t＝２Ｔ＝5700×２となり， 

 

●56 ページ No.４の解説 STEP３下から２行目：（増補版第２刷で訂正予定） 

誤：2.0vA＋3.0（vA’＋4.0）＝1.0 



正：2.0 vA’＋3.0（vA’＋4.0）＝1.0 
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